

Буц А. С.

МОТИВАЦІЯ ТУРИСТІВ ДО ЗДІЙСНЕННЯ ПОДОРОЖЕЙ У СФЕРІ КУЛЬТУРНО-ПОДІЄВОГО ТУРИЗМУ

Подієвий (івентивний) туризм – це сегмент туристичного ринку, який є порівняно новим і надзвичайно цікавим. Основна мета такої туристичної поїздки приурочена до якоїсь події. Унікальні подієві тури, поєднують в собі традиційний відпочинок та участь в самих видовищних заходах планети, поступово завойовують все більшу популярність.

Подієвий туризм – це неперевершена атмосфера свята, індивідуальні умови відпочинку і незабутні враження. Головна особливість подієвого туризму – безліч яскравих неповторних моментів. Це перспективна і динамічна розвиваюча галузь туризму.

Фестивальний туризм – один з видів подієвого туризму, що дозволяє туристам ставати живими свідками і учасниками найбільших подій у світі спорту, культури і мистецтва. Такі поїздки залишаються в пам'яті як одні з найяскравіших моментів у житті. Учасники стають в розряд тих рідкісних обраних, хто бачив те, що більше ніколи не станеться.

Унікальні тури, що поєднують в собі традиційний відпочинок та участь в найбільш видовищних заходах планети, поступово завойовують все більшу популярність. Цільова аудиторія тематичного туризму – це забезпечені туристи з доходом вище середнього, а також компанії, що складаються з декількох пар.

Традиційно розглядають такі різновиди (сегменти) подієвого туризму:

А – фестивальний

Б – концертний

В – карнавальний

Розглянемо які потреби можна задовольнити у культурно-подієвому туризмі під час перебування в дестинації і руху по маршруту.

Для всіх напрямків подієвого туризму у різній мірі актуальним буде задоволення таких груп потреб: інтелектуальні (пізнання, навчання), фізіологічні (відпочинок), емоційні (видовища, святкування), пасіонарні (хобі, фанатизм), активні (спорт екстрим). Якщо оцінити кількісно дані потреби, то найбільший потенціал має все ж фестивальний різновид, дещо поступається за потенційною популярністю концертний, а карнавальний в силу більш рідкої специфіки є менш популярним.

Література:

1. Бабкін О.В. Спеціальні види туризму [Електронний ресурс]: Все про туризм туристична бібліотека – Режим доступу: <http://infotour.in.ua/babkin09.htm> – Станом на 13.03.2021. – Назва з екрану.

2. Фестивальний туризм [Електронний ресурс]: Стаття у вільній енциклопедії Вікіпедія [інформаційно – довідковий веб-ресурс]. – Режим доступу: https://uk.wikipedia.org/wiki/Фестивальний_туризм – Станом на 13.03.2021. – Назва з екрану.

Робота підготовлена під керівництвом доц. кафедри РГтаТБ Яковчука О. В.